

С юбилеем, «Ли́ра»!

Автор: Администратор
24.05.2018 00:00

С юбилеем, «Ли́ра»!

В этом году музыкально-хоровой студии "Ли́ра" исполняется 30 лет. 30 лет – это целое поколение, это значит, что первые выпускники студии уже привели к нам своих детей. 30 лет – это целая профессиональная жизнь, когда ты 20-летним приходишь и остаешься.

30 лет – это уже история, традиции и высокие достижения.

Этих достижений у «Ли́ры» много: краевые, всероссийские и международные конкурсы и проекты, и с каждым годом этих достижений все больше, и они становятся более значимыми и масштабными. И в этом, конечно, заслуга и ребят, и родителей, и, конечно, это заслуга педагогов, и руководителя студии, Светланы Вениаминовны, которая организует и направляет, планирует развитие студии.

Примите слова благодарности, дорогие коллеги, и сердечные поздравления с очередным юбилеем!

[Юбилей МХК "Ли́ра"- 30 лет студии! \(презентация\)](#)